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ODPOWIEDZI NA PYTANIA i MODYFIKACJA TREŚCI SPECYFIKACJI 
WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie art. 275 pkt 1 

ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 t.j.) 

zwanej dalej „uPzp” pn.: Zakup drukarek monochromatycznych z tonerami. 

I. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 uPzp Zamawiający udziela następujących wyjaśnień treści 

specyfikacji warunków zamówienia, zwanej dalej „SWZ”: 

Pytanie 1a: 

Dotyczy pkt. 8 Czas wydruku pierwszej strony (tryb uśpienia) Maksymalnie 5 sekund. 

Prosimy o dopuszczenie urządzenia z czasem wydruku pierwszej strony z trybu uśpienia 

maksymalnie 8,3 s lub ze stanu gotowości maksymalnie 5,1s. W Rekomendacja Prezesa Urzędu 

Zamówień Publicznych odnośnie czas wydruku pierwszej strony lub wykonania pierwszej kopii ze 

stanu uśpienia: "możliwe jest określenie minimalnego czasu wydruku pierwszej strony, jednak nie 

powinien być on krótszy niż 20 sekund, zarówno dla wydruku mono jak i w kolorze". 

Pytanie 1b: 

Czy Zamawiający dopuści do postępowania drukarkę z czasem wydruku pierwszej strony 6 sekund? 

Zmiana ta pozostanie niezauważona przez użytkowników. 
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Pytanie 1c: 

Czy Zamawiający uzna za spełniające urządzenie cechujące się czasem wydruku pierwszej strony 

(tryb uśpienia) maksymalnie 6,7 sekundy ?  Zmiana jest niewielka, bez wpływu na funkcjonowanie 

sprzętu, a z pewnością zwiększy konkurencyjność ofert. 

Odpowiedź 1: 

Zamawiający dopuści urządzenia z czasem wydruku pierwszej strony z trybu uśpienia wynoszącym 

maksymalnie 9 sekund.  

Jednocześnie Zamawiający modyfikuje treść Załącznika nr 2 do SWZ – Opis przedmiotu 

zamówienia poprzez zamieszczenie odpowiednich zapisów dotyczących specyfikacji technicznej 

dla drukarki w pkt. 8, tj. Czas wydruku pierwszej strony (tryb uśpienia) maksymalnie 9 sekund.  

Pytanie 2a: 

Czy zamawiający dopuszcza urządzenie z procesorem 800MHz? 

Pytanie 2b: 

Czy Zamawiający dopuści do postepowania drukarkę wyposażoną w procesor 1,0 GHz? 

Odpowiedź 2: 

Zamawiający dopuści urządzenia z procesorem minimum 800Mhz.  

Jednocześnie Zamawiający modyfikuje treść Załącznika nr 2 do SWZ – Opis przedmiotu 

zamówienia poprzez zamieszczenie odpowiednich zapisów dotyczących specyfikacji technicznej 

dla drukarki w pkt. 4, tj. Procesor drukarki minimum 800Mhz. 

Pytanie 3: 

Czy zamawiający uzna zamienne materiały eksploatacyjne rekomendowane przez producenta, 

które nie naruszają warunków gwarancji oraz mogą być stosowane w miejsce oryginału? 

Odpowiedź 3: 

Zgodnie z § 6 pkt. 6 umowy (której wzór stanowi Załącznik nr 3 do SWZ): 

W przypadku zaoferowania tonerów zamiennych Wykonawca, przy podpisywaniu umowy, 

dostarczy oświadczenie producenta lub dystrybutora drukarek na Polskę, że używanie 

oferowanych tonerów zamiennych nie spowoduje utraty gwarancji, i że sprzęt z tytułu używania 

tonerów zamiennych będzie podlegał serwisowaniu przez producenta, dystrybutora lub podmiot 

wskazany przez producenta lub dystrybutora. 



 
 

 
 

Jednocześnie Zamawiający modyfikuje treść Załącznika nr 2 do SWZ – Opis przedmiotu 

zamówienia poprzez umieszczenie ww. zapisu w części Materiały eksploatacyjne (tonery). 

Pytanie 4: 

Czy Zamawiający dopuści do postępowania drukarkę o prędkości wydruku 47 stron na minutę? 

Odpowiedź 4: 

Zamawiający nie dopuszcza drukarki z prędkością wydruku poniżej 50 stron na minutę. 

Pytanie 5: 

Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie, w którym wydajność eksploatacji jest mierzona według 

normy ISO/IEC 19752? 

Standard ISO/IEC 19752 jest określony przez International Organization for Standardization, 

Międzynarodowej Organizacji Normalizacyjnej, wykorzystuje się go przy mierzeniu wydajności 

tonerów w drukarkach i urządzeniach monochromatycznych laserowych. 

Pragniemy również nadmienić, że norma ta jest rynkowym standardem i pozwala miarodajnie 

porównać wydajności materiałów eksploatacyjnych pomiędzy różnymi producentami. 

Odpowiedź 5: 

Zamawiający akceptuje dodatkowy zapis w którym wydajność eksploatacji jest mierzona według 

normy ISO/IEC 19752.  

Jednocześnie Zamawiający modyfikuje treść Załącznika nr 2 do SWZ – Opis przedmiotu 

zamówienia poprzez dodanie w części Materiały eksploatacyjne (tonery) punktu 5 o treści: 

Oferowane przez wykonawcę materiały eksploatacyjne muszą posiadać wydajność zgodną  

z następującymi normami ISO/IEC 19752 – dla wkładów z tonerem do monochromatycznych 

drukarek laserowych. 

Pytanie 6:  

Czy Zamawiający uzna za spełniające urządzenie cechujące się: Złączami: Hi-Speed USB 2.0, USB 

2.0 Host (Tył), nie posiadającego portu USB do drukowania bezpośredniego? 

Odpowiedź 6: 

Zamawiający uzna za spełniające urządzenie  cechujące się Złączami: Hi-Speed USB 2.0, USB 2.0 

Host (Tył) ,nie posiadającego portu USB do drukowania bezpośredniego.  



 
 

 
 

Jednocześnie Zamawiający modyfikuje treść Załącznika nr 2 do SWZ – Opis przedmiotu 

zamówienia poprzez zmianę zapisu dotyczącego specyfikacji technicznej dla drukarki w pkt. 11 

Złącza. 

Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia stanowi załącznik do 

odpowiedzi na pytania i modyfikacji treści specyfikacji warunków zamówienia. 

II. Działając na podstawie art. 286 ust. 1 uPzp Zamawiający dokonuje zmiany treści Specyfikacji 

Warunków Zamówienia (SWZ): 

Zmiana nr 1 do SWZ: 

§ 12 ust. 1 SWZ otrzymuje brzmienie: 

Wykonawca jest związany ofertą przez okres 30 dni tj. do dnia 13 listopada 2024 roku. 

Zmiana nr 2 do SWZ: 

§ 14 ust. 4 SWZ otrzymuje brzmienie: 

Termin składania ofert upływa w dniu 15 października 2024 roku o godzinie 10:00. 

Zmiana nr 3 do SWZ: 

§ 15 ust. 1 SWZ otrzymuje brzmienie: 

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 15 października 2024 roku o godzinie 10:05. 

III. Zgodnie z art. 284 ust. 6 uPzp treść zapytania wraz z wyjaśnieniami i zmianą treści specyfikacji 

warunków zamówienia zostanie udostępnione na stronie Platformy Zakupowej 

https://platformazakupowa.pl/pn/wupwarszawa prowadzonego postępowania. 
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